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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ: Πρόσληψη προσωπικού τεσσάρων ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου (Ι.Δ.Ο.Χ) για την υλοποίηση της πράξης «Δομές παροχής βασικών αγαθών: 
Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο στο Δήμο Λαρισαίων».

Στη Λάρισα, σήμερα 25η του μηνός Ιουλίου, του έτους 2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 19.30 
μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. 
πρωτ.  49344/21-07-2017 πρόσκληση  του  Προέδρου  αυτού,  η  οποία  έγινε  σύμφωνα  με  τους 
ορισμούς του άρθρου 67 του Ν. 3852/7-6-2010.

Ήταν  δε  παρόντες  από  τα  μέλη  του  οι  κ.κ:  1)  Τάχος  Δημήτριος,  ως  Πρόεδρος, 2) 
Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αναστασίου Μιχαήλ, 4) Αντωνίου Νέστωρ, 5) Αράπκουλε Δέσποινα, 
6)  Βαγενά  Αγγελική,  7)  Βλησαρούλης  Αθανάσιος,  8)  Γεωργάκης  Δημήτριος,  9)  Δεληγιάννης 
Δημήτριος,  10)  Ζαούτσος  Γεώργιος,  11) Καλτσάς  Νικόλαος,  12)  Καραλαριώτου  Ειρήνη,  13) 
Καφφές Θεόδωρος, 14) Κρίκης Πέτρος, 15) Κυριτσάκας Ν. Βάϊος, 16)  Μαβίδης Δημήτριος, 17) 
Μαμάκος  Αθανάσιος,  18)  Μπαμπαλής  Δημήτριος,  19)  Μπαράς  Νικόλαος,  20)  Μπουσμπούκης 
Ιωάννης,  21)  Νασιώκας  Έκτορας,  22)  Νταής  Παναγιώτης,  23)  Πράπας  Κωνσταντίνος,  24) 
Ρεβήσιος  Κωνσταντίνος,  25)  Σάπκας  Παναγιώτης,  26)  Σούλτης  Γεώργιος,  27)  Σουρλαντζής 
Απόστολος,  28)  Τζανακούλης  Κων/νος,  29)  Τσεκούρα  –  Ζαχαρού  Βάϊα  και  30)  Ψάρρα  – 
Περίφανου Άννα.

και  δεν  προσήλθαν  οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  κ.κ.  1) Γελαλή  Πολυξένη,  2)  Γεωργούλης 
Αλέξανδρος, 3) Δαούλας Θωμάς, 4) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 5) Ζιαζιά – Σουφλιά Αικατερίνη, 6) 
Καλαμπαλίκης  Κων/νος,  7)  Καμηλαράκη-Σαμαρά  Μαρία,  8)  Κωσταρόπουλος  Γεώργιος,  9) 
Μπατζανούλης  Αλέξανδρος,  10)  Ξηρομερίτης  Μάριος,11)  Παζιάνας  Γεώργιος,  12) 
Παναγιωτακοπούλου-Δαλαμπύρα Αγγελική, 13) Παπαδημητρίου Βασίλειος, 14) Πράπας Αντώνιος, 
15)  Σουλούκου  Ασπασία,  16)  Τερζούδης  Χρήστος,  17) Τσακίρης  Μιχαήλ,  18)  Τσιαούσης 
Κωνσταντίνος και 19) Τσιλιμίγκας Χρήστος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 
49 παρευρίσκονταν οι 30, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού  των  μελών  του  Συμβουλίου),  εισέρχεται  στη  συζήτηση  των  θεμάτων  παρόντος  του 
Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη.
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Κατά  τη  συζήτηση  του  θέματος  απουσίαζαν  οι  δημοτικοί  σύμβουλοι  κ.κ.  Τζανακούλης 
Κων/νος, Μαμάκος Αθανάσιος και Ψάρρα-Περίφανου Άννα.

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Λαρισαίων,  αφού  συζήτησε  σχετικά  με  το  θέμα: Πρόσληψη 
προσωπικού  τεσσάρων  ατόμων  με  σύμβαση  εργασίας  ιδιωτικού  δικαίου  ορισμένου  χρόνου 
(Ι.Δ.Ο.Χ)  για  την  υλοποίηση  της  πράξης  «Δομές  παροχής  βασικών  αγαθών:  Κοινωνικό 
Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο στο Δήμο Λαρισαίων» και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το ΟΠΣ 5009745 «Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Θεσσαλίας 2014-2020».
2. Το Ν. 2190/94 
3. Το άρθρο 74 του Ν.4430/2016.
4. Τη με αρ. πρωτ. 50372/26-07-2017 Βεβαίωση της Οικονομικής Υπηρεσίας.
5. Τη  με  αριθμ.  πρωτ.  49611/21-07-2017  εισήγηση  της  Δ/νσης  Διοικητικού,  Τμήμα 

Προσωπικού, η οποία έχει ως εξής:
Σας  ενημερώνουμε  ότι  με  την  υπ΄αρ.2311/13.07.2017  απόφαση  Περιφερειάρχη  Θεσσαλίας 

εντάχθηκε  η  πράξη  «ΔΟΜΕΣ  ΠΑΡΟΧΗΣ  ΒΑΣΙΚΩΝ  ΑΓΑΘΩΝ:  ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ 
ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ,  ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ» με  κωδικό  ΟΠΣ 5009745 στο επιχειρησιακό 
πρόγραμμα  «Περιφερειακό  Επιχειρησιακό  Πρόγραμμα  Θεσσαλίας  2014-2020»  κατόπιν  της 
πρόσκλησης με κωδικό 034 ΟΠΣ 2125/ ΑΡ. ΠΡΩΤ.1770/23-5-2017, της Περιφέρειας Θεσσαλίας

Για την υλοποίηση του προγράμματος κρίνεται αναγκαία η πρόσληψη προσωπικού τεσσάρων 
(4)  ατόμων  με  σύμβαση  εργασίας  Ιδιωτικού  Δικαίου  Ορισμένου  Χρόνου  (Ι.Δ.Ο.Χ.)  για  την 
υλοποίηση της πράξης με τις εξής ειδικότητες:

• ΠΕ Φαρμακοποιών ένα άτομο(1).
• ΠΕ ή ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας ένα άτομο (1).
• ΠΕ ή ΤΕ Διοικητικού ένα άτομο (1)
• ΔΕ Γενικών Καθηκόντων/Στέλεχος τροφοδοσίας ένα άτομο (1).

Η πρόσληψη των ανωτέρω κρίνεται απαραίτητη προκειμένου να λειτουργήσουν οι «ΔΟΜΕΣ 
ΠΑΡΟΧΗΣ  ΒΑΣΙΚΩΝ  ΑΓΑΘΩΝ:  ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ  ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ,  ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ 
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ», ώστε να εξυπηρετηθούν οι συνάνθρωποί μας που βρίσκονται σε ανάγκη λόγω της 
κοινωνικοοικονομικής συγκυρίας που διανύουμε.

Με  την  παρούσα  πρόταση  επιδιώκεται  η  ενίσχυση  του  Κοινωνικού  Παντοπωλείου  με  την 
διασφάλιση  τροφίμων,  ειδών  υγιεινής,  ρούχων  και  άλλων  προϊόντων  σε  τουλάχιστον  400 
οικογένειες κάθε μήνα ώστε να καλυφθούν κατά το δυνατό οι αυξανόμενες ανάγκες των κατοίκων 
που αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα διαβίωσης. Για την εξασφάλιση της λειτουργίας του, ο 
Δήμος Λαρισαίων θα υλοποιεί  τις απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να εξασφαλίζει χορηγίες, 
δωρεές κλπ από επιχειρήσεις που εμπορεύονται τα είδη που διαθέτει και παράλληλα να δέχεται  
συνεισφορές  πολιτών  και  συλλογικών  φορέων  (σχολεία,  σύλλογοι  κλπ.).  Το  Κοινωνικό 
Παντοπωλείο θα λειτουργεί με σταθερό ωράριο, με το απαιτούμενο προσωπικό και θα συνδέεται με 
τοπικές επιχειρήσεις, σχολεία, την τοπική κοινωνία για την συλλογή των παραπάνω προϊόντων.

Επιπλέον,  η  λειτουργία  του  Κοινωνικού  Φαρμακείου  θα  εξασφαλίζει  την  παροχή 
φαρμακευτικού, υγειονομικού και παραφαρμακευτικού υλικού σε τουλάχιστον 200 ωφελούμενους 
(άπορους  και  ανασφάλιστους)  κάθε  μήνα.  Με  την  πρόσφατη  έναρξη  ισχύος  της  ΚΥΑ 
Αριθ.Α3(γ)ΓΠ/οικ.25132 (ΦΕΚ 908 Β'/4-4-2016) «Ρυθμίσεις  για τη διασφάλιση της πρόσβασης 
των ανασφάλιστων στο Δημόσιο Σύστημα Υγείας», και την κατάργηση του βιβλιαρίου Πρόνοιας, 
με  το  οποίο  οι  ευπαθείς  κατηγορίες  πολιτών  είχαν  δωρεάν  φάρμακα,  η  ανάγκη  για  δωρεάν 
φάρμακα από ανασφάλιστους που δεν μπορούν να καλύψουν οικονομικά την συμμετοχή τους για 
τη φαρμακευτική τους αγωγή, έχει οδηγήσει σε κατακόρυφη άνοδο του αριθμού των πολιτών. Με 
το  προτεινόμενο  υποέργο,  το  Κοινωνικό  Φαρμακείο  θα  λειτουργεί  με  σταθερό  ωράριο,  με  το 
απαιτούμενο  επιστημονικό  προσωπικό  όπως  ορίζεται  στον  Οδηγό  της  Πρόσκλησης,  και  θα 
συνδεθεί  εντατικά  με  τοπικές  επιχειρήσεις  (φαρμακεία),  την  τοπική  κοινωνία,  αλλά  και  μη 
κυβερνητικές οργανώσεις για την συλλογή των αγαθών, ώστε να καλυφθούν κατά το δυνατόν οι 
αυξανόμενες ανάγκες του τοπικού πληθυσμού για πρόσβαση σε φάρμακα και υγειονομικό υλικό, 
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ειδικά  όσον  αφορά  τις  ευάλωτες  ομάδες(ηλικιωμένοι,  παιδιά  που  διαβιούν  σε  κατάσταση 
φτώχειας).

Έπειτα από τα παραπάνω εισηγούμαστε την πρόσληψη προσωπικού όπως απεικονίζεται στον 
παρακάτω πίνακα:

Οι συμβάσεις εργασίας του προσωπικού είναι ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, με διάρκεια 
ενός έτους (αρχομένης από την υπογραφή της σύμβασης) και με δυνατότητα παράτασης έως τη 
λήξη του ευρωπαϊκού προγράμματος.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την  Πρόσληψη  προσωπικού  τεσσάρων  ατόμων  με  σύμβαση  εργασίας  ιδιωτικού  δικαίου 
ορισμένου χρόνου (Ι.Δ.Ο.Χ) για την υλοποίηση της πράξης «Δομές  παροχής βασικών αγαθών: 
Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο στο Δήμο Λαρισαίων», με διάρκεια ενός έτους 
(αρχομένης από την υπογραφή της σύμβασης) και  με δυνατότητα παράτασης έως τη λήξη του 
ευρωπαϊκού προγράμματος, ως εξής:

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
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